BbIYMC/IeHHS 0YKBEHHbIX
BbIPAKCHUU

Auredpa 7 kiaace

O IlerpyxnoBa CBeTsiaHa AJIeKCaHAPOBHA

MOY COI n. Apuarisl — AT BapHenckoro paiiona Yensiounckoii 001act



Chopmyupyure NOHATHE YUCI0BOI0
BbIPaKeHHU . IlpuBeanre npumepsn!?

YucsoBoe BbIPA’KCHHUC — 3T0 TAKO€ BBIPA’KCHHUE, KOTOPOC COCTABJ/JICHO

M3 YHCeJl, 3HAKOB MaTeMATHYeCKHX JeHCTBMHU M CKOOOK.




Hauoume 3nauenue gviparxcenus:

25—4= Ei;ﬁ%

_2.(2,6-3)=

(43-25): (42

B

5J6lﬁ—L64ﬂ6:fin‘E:

25-3,18-4—(3,6+1,7+1,4+7,3):




HUMeeT au CMBIC]I BBIPAKEHHUE:

Caideases FSHHT =FH2
O S O S e e 2 SR OO

IIpoBepka: IIpoBepka: IIpoBepka:

Her, T.k. 0,2-5-1=0 Ha, T.k. 0,02- 15-1#0 Ha, T.k. -0,25- 4+ 100 £ 0
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JanuiumTe ¢ NOMOIIBI0 OYKB:

IIpoBepka:

A) ympoennoe uucno; 32
b) nonoeuny uucna; 0,5a

B) mpems uucna; - v, ,
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H) uucno, yeenuuennoe na 10%. {1a




Chopmyaupyure NoHATHE OYKBEHHOTIO
BbIPAKEHUS

bykeennuvie evipasricenus — 3mo evlpa’riceHuA,
cocmaeJieHHble U3 yucei, 0yKe, 3HaK08
MaAmMemMamuyecKux 0etucmeuil U CKoOOoKk.




Haiiaure 3HaueHre OYKBEHHOTO BbIpaskeHus npu x = 05 -1; 1.
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CamocrositTesibHast padora:

I Bapuant
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